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GEMA A

2T epwThoelC 1 Ewe 4 Vo amaVTHOETE UETAPEPOVTAC OTO YUAAO amavtioewV Tov aptduo
TNG EPWTNONG KAL TO YPAULD THG QPAONG TTOU CUUTTANPWVEL CWOTd TNV MPOTaoN.

Al. Te pa euBUypoappn opaAd petaforidpevn kivnon vAkoU onuelov to Stdvuopa d tng
ETULTAXUVONG Tou, £xeL omwodnmote tnv 6w katevBuvon pe to Savuopa:

. TNG TEAKNAG TOU TaXUTNTAG ( Uzgz )
B. Tng apxtkrig Tou TaXUTNTAG (Ugpy. )
Y- TS petaPolrc taxvTnTac ( Av)
8. Tng petoromong ( AxX ).
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1.3 Moo amd ta mapakatw Slaypaupata SLHoTrUATOg 08 CUVAPTNGN E TO XPOVO QVTLOTOLXEL o8 guBU-

ypapun opadn kivnan;
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3. Bva autokivnTo, apxké okivnto, Tn Xpovikn atyun ty = 0 s apxilel va kwveital pe otabepn emtdyuvon
a = 4m/s?. H eflowon tng kivnorg Tou elval:
(@)x=4-t (B)x = 4-t? (V) x =2-t? 6)x=8-t
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